



Dagsorden for menighedsrådsmøde i Allerslev torsdag den 8. februar 2018, kl. 19

1. **Velkomst – og godkendelse af dagsorden** (Afbud fra AK, og CBJ deltager fra 19:30) Side 1 af 2
2. **Økonomi**
 - a. Status årsregnskab 2017, orientering v/regnskabsfører HCK. Punkt til godkendelse.
 - b. Orientering vedr. budgetprocedure for år 2019, v/HCK.
3. **Det stående udvalg og ekstern vejledning**
 - a. Udvalgets orientering om udarbejdelse af projektbeskrivelser, vejledning vedr. procedurer i ansøgninger – og hjælp ved brug af Den digitale arbejdsplads (DAP), samt ved brug af stiftets konsulenter og Landsforeningen af menighedsråds konsulenter. Orientering v/HW og HJLL.
 - b. Aktuelle projekter, herunder energibesparende foranstaltninger (varme og forsatsvinduer) i kirken – samt den forestående renovering af stierne på kirkegården. Orientering v/HW og HJLL.
 - c. Renovering af stierne på kirkegården.
Motiveret ændringsforslag (se BILAG/mail, dags dato) fra KB:
Udvalgets projektarbejde med renovering af kirkegårdsstierne med fast belægning og stålkanter, jf. menighedsrådets oprindelige beslutning, indstilles hermed til genbehandling i menighedsrådet. Udvalget bedes vurdere omfanget af en delvis og nødvendig renovering af beskadigede dele på kirkegårdens stier og fremsætte en ny indstilling inkl. budgetramme til ny behandling i menighedsrådet. Punkt til beslutning.
4. **Deklaration af den 8/11-1949 vedr. den gamle Allerslev skole**

Menighedsrådet behandler problemstillingen og vil arbejde for, at deklARATIONEN holdes i hævd.
Orientering v/ERP. Punkt til beslutning.
5. **Fællesmøde for Osted og Allerslev menighedsråd i Stalden torsdag den 15. marts**

Menighedsrådet drøfter emner til behandling på fællesmødet, orientering v/KB. Punkt til beslutning.

 - a. Forslag fra KB om afholdelse af fælles menighedsrådsmøde i Munkehuset for Rorup, Glim, Osted og Allerslev med henblik på drøftelse af samarbejdsformer – og udarbejdelse af skriftlig samarbejdsaftale vedr. fælles kirkeblad for fire sogne (et ønske fra revisor).
 - b. Godkendelse af vedtægten for præstegårdsudvalget af den 12/10-2017 skal føres til protokol, drøftelse af udvalgets info ang. muligheder for fremtidig brug af sydlængen til præstegården – og dårlige erfaringer med implementering af nyt lønsystem, en fælles kritik til "systemet".
 - c. Aftale vedr. andre emner til behandling?
Bl.a. en ny praktikpladsordning på kirkegårdene i Osted – Allerslev. Fælles protest "op i systemet" over dårlig implementering af nyt lønsystem.
6. **Orientering vedr. indkaldelse til fælles medarbejdermøde i Stalden, Osted fredag den 9. marts**

Indkaldelse v/kontaktpersonerne Connie B. Jensen og Hans Høyer. Desuden deltager Alan Bohn, Torsten Dam-Jensen, Camilla Donovan, Henrik Rasmussen, Janni Hansen, Torben Larsen, Terkel Olsen, Kurt Bierbum, Bruce Kiely og Christina W Zahle. Orientering om arrangementet, v/CBJ.
7. **(Lukket møde) Personaleanliggende.** Punkt til beslutning, orientering v/ kontaktperson CBJ.
8. **Diakoni i sognet**

Orientering ang. "Herrehjørnet – et åbent fællesskab for mænd", der har premiere i Munkehuset tirsdag den 20/2 kl. 13 – 15. Tovholdere er Ivan Jensen og KB.
9. **Orientering og meddelelser**
 - a. Formanden – Kirkernes Besøgstjeneste i Gl. Lejre Kommune har arrangeret en sammenkomst i Munkehuset den 13/2 for 10 besøgsvenner, ved Marianne K. Hansen (Osted MR) og KB.
– Et hæfte fra Danske Kirkers Råd, "Noget om den kristne tro" uddeles til begge sognes menighedsråd og medarbejdere – samt fremlægges i våbenhusene.
 - b. Sognepræsten –
 - c. Det stående udvalg for kirke og kirkegård –
 - d. Det fælles aktivitets- og koordineringsudvalg –
 - e. Kontaktpersonen –
 - f. Kirkeværgen –
 - g. Medarbejderrepræsentanten –
 - h. Det stående præstegårdsudvalg – snarligt udvalgsmøde bl.a. vedr. budget 2019, – udvalget ønsker arbejder udført i 2018, der ikke er budgetsat, oplæg følger til fællesmødet.

10. Eventuelt

- Næste menighedsrådsmøde afholdes fælles med Osted og afholdes i Stalden den 15/3-2018.
- Ny vært for den Ib den 14/6.

Menighedsrådet for Allerslev Sogn:

- TDJ, sognepræst Torsten Dam-Jensen.
- KB, Kurt Bierbum, MR-formand og sekretær (og medl. af det fælles stående præstegårdsudvalg).
- HJLL, Hans Jørgen Lych Larsen, MR-næstformand, tegningsberettiget og medl. af det stående udvalg.
- CBJ, Connie B. Jensen, kasserer og kontaktperson.
- HW, Henri Weber, medl. af det stående udvalg.
- IR, Ib Rasmussen, medl. af det stående udvalg.
- ERP, Erik Ravn Pedersen, kirkeværge (og medlem af det fælles stående præstegårdsudvalg).

Menighedsrådets udvalg:

- Det stående udvalg for kirke, kirkegård og Munkehuset: HJL, IR og HW.
- Menighedsrådets budgetudvalg: CBJ, HCK, HW og KB.
- Det fælles aktivitetsudvalg: TDJ, ERP og HJL.
- Valgbestyrelse: CBJ og KB.